



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
ESTADO DE SÃO PAULO
SECÃO DE LICITAÇÃO

Tomada de Preços nº009/2015

Objeto: Contratação de empresa especializada para construção de Unidade de Saúde no Jardim Santa Fé.

Pergunta 01:

- Os recursos para custeamento da obra são municipais, estaduais ou federais?

Resposta: A despesa será custeada com recurso Federal e contrapartida do Município.


Pergunta 02:

- Para visita técnica, é necessário o engenheiro da empresa ou funcionário credenciado?

Resposta:

- Não há exigência no edital para visita técnica

Pirassununga(SP), 23 de novembro de 2015.


Sandra R. Faddini Carbonaro
Chefe da Seção de Licitação